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Soubor Musica Florea v roce 2024 
připomene 250 let od narození klaví-
risty Václava Jana Křtitele Tomáška. 
První koncert nového cyklu se usku-
teční v Třebíči a bude věnován právě 
tomuto opomíjenému, ale význam-
nému českému skladateli. Koná se 
ve středu 10. ledna v Kamenném sále 
Muzea Vysočiny od 19 hodin, pod 
taktovkou dirigenta Marka Štryncla.

Jméno skladatele možná některým 
posluchačům nebude známé, Vác-
lav Jan Křtitel Tomášek byl ale sku-
tečně velkou osobností české hudby 

1. poloviny 19. století. Jako sklada-
tel i pedagog měl velký vliv na vývoj 
moderní písně s českými i němec-
kými texty, výrazně ovlivnil v čes-
kém prostředí klavírní žánry a jejich 
směřování k romantickým formám a 
náladám. 

Založil dokonce hudební ústav 
zaměřený na výuku klavíru a skladby, 
který ve své době konkuroval pražské 
konzervatoři i varhanní škole. Jeho 
klavírní kvartet op. 22, které je zákla-
dem programu, dokonale ilustruje 
skladatelovu genialitu.   –zt-

Připomenou slavného klavíristu

oahstrebic info@oahstrebic.cz 566 780 256

Přijďte k nám do školy, vyzkoušet si workshopy řemesel 
a dovedností jednotlivých učebních i maturitních 
oborů, nebo zkusit přijímací zkoušky nanečisto konané 
v rámci tohoto dne.

Maturitní obory: Učební obory:
Ekonomické lyceum Cukrář
Obchodní akademie Kuchař-číšník

 Sportovní management Kadeřník

 Všeobecná ekonomika Reprodukční grafik

 Veřejná správa Aranžér/Designér v reklamě

Hotelnictví a turizmus Prodavač/Florista
Cestovní ruch
Podnikání (nástavbové)
Jazyková škola (pomaturitní)

K přijímacím zkouškám nanečisto i do přípravných kurzů se 
přihlaste prostřednictvím google formuláře na našich stránkách 
v záložce PRO UCHAZEČE/PŘÍPRAVNÉ KURZY.
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Obchodní akademie a Hotelová 
škola Třebíč nabídne uchazečům o 
studium od příštího září nově ote-
vřený obor ekonomické lyceum. 
Snažíme se reagovat na celospo-
lečenskou poptávku a posilujeme 
možnost všeobecného vzdělávání u 
nás ve škole. Absolventi budou mít 
jak základní ekonomické vzdělání, 
tak i kvalitní přehled ve všeobecně 
vzdělávacích předmětech, a díky 
tomu i šanci studovat na celé škále 
vysokých škol.

Inovace se dočkal i tradiční obor 
hotelnictví a turizmus, kde budou 
mít žáci nově od 3. ročníku mož-
nost volby svého zaměření v rámci 
studia. Žákům umožníme rozhod-
nout se, zda své studium zacílí na 
gastronomii nebo na cestovní ruch. 
Poslední dva roky tedy žáci posílí 
své kompetence v oboru, jemuž se 
hodlají více věnovat.

Pokud se zajímáte o některý z 
oborů, které u nás ve škole nabízí-
me, a máte zájem podívat se k nám 
do školy, chci vás srdečně pozvat na 
poslední den otevřených dveří, 
který se bude konat v prostorách 
školy v ulici Sirotčí v úterý 23. 
ledna 2024. Žáci si zde také budou 
moci vyzkoušet přijímací zkoušky 
nanečisto. Můžete „ochutnat“ jed-
notlivé obory a o každém z nich 
si také popovídat s žáky a učiteli. 

Těšit se na vás budou i průvodci z 
řad našich žáků, kteří vám představí 
celou školu.

OAHŠ Třebíč klade důraz na 
kvalitní vzdělávání v oblasti jazy-
kové přípravy u všech oborů, pro-
tože si uvědomujeme, jak důleži-
tou roli hrají jazykové dovednosti v 
budoucnosti každého našeho absol-
venta. Dlouhodobě spolupracuje-
me s autorizovaným zkouškovým 
centrem Cambridge P.A.R.K. a 
umožňujeme našim žákům vyko-
nání certifi kovaných jazykových 
zkoušek. Už tradiční je zapoje-
ní naší školy do programu E� S-
MUS+. V uplynulém školním roce 
se tak naši žáci mohli podívat díky 
stážím například na ostrov Tene-
rife, do Portugalska nebo se vyda-
li prohlubovat své dovednosti do 
nedaleké Vídně. Myslíme i na naše 
učitele, kteří stínovali na zahranič-
ní škole v Litvě a Dánsku. Žákům 
nabízíme také exkurze do Itálie 
nebo Londýna.

To vše a mnoho dalšího můžete 
zažít na naší škole, více informa-
cí naleznete na našem webu www.
oahstrebic.cz a také nás můžete sle-
dovat na sociálních sítích. Na vidě-
nou při dnech otevřených dveří 
naší školy, těšíme se na každého z 
vás. Mgr. Kamil Novák

ředitel školy

Ekonomické lyceum a zahraniční
 projekty na OAHŠ Třebíč

Dojde k oddělení dvou subjektů
Třebíčská rada města rozhodla o záměru výpůjčky zahradního altánu v ulici 

Družstevní Dennímu centru Barevný svět. Rozhodla o výpůjčce prostor ve stejné 
ulici Speciální mateřské škole.  

Starosta Pavel Pacal vysvětlil, že obě zařízení spadala pod jednoho zřizovatele, 
nyní budou každé samostatné, a proto je potřeba tyto kroky učinit. Barevný svět 
bude provozovat Denní rehabilitační stacionář a samostatná bude i mateřská ško-
la. Doplnil, že výpůjčka je na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou dva roky.   –zt-

Florbalové derby sledovala zapl-
něná sportovní hala na Hájku. Sni-
peři v rámci každoroční akce „Der-
by pro…“ věnovali zápas s Jihlavou 
rodině dvouleté Elenky, trpící nemo-
cí SMA. 

Záměr Sniperů přišlo podpořit vel-
ké množství diváků, kteří fl orbalis-
tům vytvořili skvělé a bouřlivé pro-
středí. Pořádající klub Snipers Třebíč 

velice děkuje všem, kteří obětovali 
svůj čas a přišli. 

Nad utkáním převzala záštitu sená-
torka za Třebíčsko paní Hana Žáko-
vá, oba týmy na hrací plochu dopro-
vodili mladí třebíčští fl orbalisté a po 
předání dárkových šeků a předmě-
tů Elence s rodinou derby vypuklo 
naplno. Domácí porazili Jihlavu čtyři 
ku třem.  –zt-

Derby pomohlo Elence

FLORBALISTÉ podpořili dvouletou Elenku. Foto: archiv oddílu


